



*Выражаю искреннюю благодарность всему персоналу акушерского отделения перинатального центра. В особенности бригаде, принимавшей у меня роды в ночь с 25.10 на 26.10.2018г. Акушерка Мария Алексеевна (надеюсь правильно запомнила имя), как родная ухаживала, помогала. Низкий поклон Вам всем за Ваш бесценный и тяжелый труд. Я чувствовала себя как дома. Дай Бог Вам здоровья и долголетия. После посещения подобных заведений еще остается вера в то, что отечественная медицина жива. Беспалова Елена Михайловна*